
Résilience pour la Paix (R4P)
Étude d’écosystème de communication

Région frontalière nord, Côte d’Ivoire, décembre 2021

POINT DE VUE PAR GENRE
SUR LA COMMUNICATION
DANS LES RÉGIONS
FRONTALIÈRES DU NORD

TYPE
D’INFORMATION
RECHERCHÉ

Ne sait ni lire
ni écrire

48,3%
Hommes

60,4%
Femmes

N’est pas allé
à l’école 

49,8%
Hommes

58,8%
Femmes

70,9%48,9%81,5%85,0% 69,3%12,5% 12,5%
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24,0%

35,0%

42,5%

35,0%

27,5%

Politique

Santé

Sécurité

29,3%

15,5%

22,0%

15,2%

19,2%

31,2%

Hommes
52,0%

64,9%

61,2%

36,3%

Hommes

LES FEMMES SONT PLUS DÉCONNECTÉES DE L’ÉCOSYSTÈME DE COMMUNICATION QUE LES HOMMES
PRINCIPALES SOURCES
D’INFORMATION 

UTILISATION
DU TÉLÉPHONE
PORTABLE 

UTILISATION DE L’INTERNET    

TRANSMISSION D’INFORMATIONS 

RÔLE DANS LA COMMUNAUTÉ L’ATTAQUE DE KAFOLO

Télévision

34,5%
Hommes

33,5%
Femmes

Radio

18,3%
Hommes

12,2%
Femmes

Raisons pour de ne pas utiliser
un téléphone portable

Manque
d’argent

Ne pas savoir
lire ou écrire

Problèmes
de réseau

24,2%
20,8%

15,4%93,0%
Hommes

79,5%
Femmes

42,0%
Hommes

25,0%
Femmes

FEMMES
ANALPHABÈTES

% CHERCHANT
DES 
INFORMATIONS
SUR LA SÉCURITÉ 

L’A DÉJÀ
UTILISÉ/L’UTILISE   

62,5%

Hommes

% QUI UTILISE
LE BOUCHE
À OREILL

52,3%L’UTILISE POUR
COMMUNIQUER 

48,7%L’UTILISE POUR LES
RÉSEAUX SOCIAUX

BounaDoropoTengréla Sikolo/
Kong

Korhogo Ouangolo-
dougou

Kimbirila Nord
Gouéya

BounaDoropoTengréla Sikolo/
Kong

Korhogo Ouangolo-
dougou

Kimbirila Nord
Gouéya

11,2%

22,8%

PERSONNES AYANT LE SENTIMENT
QU’ELLES JOUENT UN RÔLE
DANS LE PROCESSUS
DE COMMUNICATION AU SEIN
DE LEUR COMMUNAUTÉ 62,0%

Hommes

38,0%
Femmes

PERSONNES QUI ONT
ENTENDU PARLER
DE L’ATTAQUE DE KAFOLO

48,8%

Données collectées du 29 octobre au 06 novembre 2021 dans le cadre du projet « Résilience pour la Paix » financé par l’USAID et mis en œuvre par EAI en Côte d’Ivoire dans les régions suivantes :
Kimbirila-Nord/Gouéya, Tengréla, Sikolo/Kong, Téhini, Bouna, Doropo. Ces régions ne correspondent pas aux frontières administratives des départements et des régions ;
1080 personnes ont répondu au questionnaire.


